В сентябре в России отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом. Это событие приурочено к трагедии в Беслане, произошедшей в 2004 году. Трагические события в Беслане потрясли весь мир и имели широкий общественный резонанс. Можно с уверенностью говорить, что борьба с терроризмом на сегодняшний день является одной из важнейших задач нашего государства.

В рамках Всероссийской акции «Вместе против террора», в школе проводятся различные мероприятия. Сегодня ребятам было рассказано, что экстремизм стали серьёзнейшей проблемой, терроризм человечество вошло в XXI столетие. После просмотра презентации, ребята терроризме. Целью мероприятия отвечали на вопросы 0 стало совершенствование у них знаний о терроризме, о правилах поведения в формирование общественного экстремальных ситуациях, сознания И гражданской позиции у подрастающего поколения.



Мы - за мир!